
Στο πάρτι των αρπακτικών να κάνουμε χαλάστρα!

2,5 χρόνια πριν, φωνάζανε στους δρόμους, στα μπαλκόνια πως τα μνημόνια θα σκίσουν, τους μισθούς θα
αποκαταστήσουν, τη δημόσια περιουσία που ξεπουλιούνταν πίσω θα πάρουν και τα κοινωνικά δικαιώματα
που καταργούνταν θα ξαναφέρουν. Λίγες μέρες πριν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αποδεχόμενη πλήρως και
αδιαμαρτύρητα τις εντολές της Ε.Ε. και του μεγάλου κεφαλαίου και ψηφίζοντας το 4ο μνημόνιο,
υπέγραψε τη συνέχεια της κοινωνικής καταστροφής για πολλά χρόνια ακόμη. Μισθοί και συντάξεις
πετσοκόβονται, τα όποια εναπομείναντα εργασιακά δικαιώματα γίνονται ανάμνηση παλιά, η δημόσια
περιουσία και τα αγαθά “φιλέτα” για ν’ αυξήσουν τα κέρδη τους ντόπιοι και ξένοι καπιταλιστές, τα σπίτια
μας κι η λαϊκή περιουσία εύκολη λεία για τους τραπεζίτες.

Μετά τις ευνοϊκότατες για τους τραπεζίτες ρυθμίσεις του 3ου μνημονίου για τους πλειστηριασμούς και
τις κατασχέσεις, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με το 4ο μνημόνιο έρχεται να κάνει ακόμη πιο εύκολη,
γρήγορη και κυρίως προσοδοφόρα την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Με τα άρθρα 59 και
60 του 4ου μνημονίου και τη σχετική αναθεώρηση του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας φέρνει την
παγκόσμια πρωτοτυπία (αφού δεν εφαρμόζονται σε καμιά χώρα) των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών.

Κυβέρνηση, Ε.Ε. και τραπεζίτες επιδιώκουν να ξεπεράσουν μ’ αυτόν τον τρόπο το σκόπελο του κινήματος
ενάντια στους πλειστηριασμούς, που καταφέρνει καιρό τώρα με τις παρεμβάσεις του στα ειρηνοδικεία να
σπάσει το κλίμα φόβου και ηττοπάθειας που έχουν σπείρει στην κοινωνία και δεν τους επιτρέπει να
εφαρμόσουν την πολιτική τους. Σύμμαχοί τους για άλλη μια φορά οι μεγαλοσυμβολαιογράφοι, που
παίρνουν και πάλι πάνω τους το έργο της αρπαγής, εξυπηρετώντας (με το αζημίωτο) τα συμφέροντα των
αφεντικών τους, των τραπεζών κι αδιαφορώντας για την κλοπή του ιδρώτα μιας ζωής από τα φτωχά (ή
φτωχοποιημένα) λαϊκά στρώματα.

Είναι όμως όλοι τους γελασμένοι αν νομίζουν ότι τόσο εύκολα τελείωσαν με το κίνημα ενάντια στους
πλειστηριασμούς. Γιατί κι αν ακόμη (και όταν…) καταφέρουν να στήσουν την αναγκαία ηλεκτρονική
πλατφόρμα για την πραγματοποίηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, οι Συντονισμοί Συλλογικοτήτων
και οι κατά τόπους πρωτοβουλίες ενάντια στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας
και περιουσίας, αυτό το ορμητικό ποτάμι που με τον ανυποχώρητο αγώνα μας 9 μήνες τώρα στα
ειρηνοδικεία όλης της χώρας κάνουμε χαλάστρα στα σχέδιά τους, έχουμε τον τρόπο να σταματήσουμε
τους πλειστηριασμούς και στα γραφεία και τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές των συμβολαιογράφων!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ τους στέλνει ήδη το πρώτο μήνυμα: ΚΑΝΕΝΑΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ δεν πρόκειται να γίνει ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ και τη θεσμοθέτηση ενός νομοθετικού πλαισίου προστασίας της λαϊκής περιουσίας από
τις αρπακτικές διαθέσεις τραπεζών, κράτους, δήμων και ταμείων.

Την ίδια στιγμή βέβαια συνεχίζεται το “ξεπούλημα της πόλης” (λιμάνι, νερό, ΕΛΒΟ, οδικό δίκτυο κ.ά.) και
όλης της χώρας αλλά και η καταλήστευση του πενιχρού πια λαϊκού εισοδήματος με τα τέλη και τα
χαράτσια που έχει φορτωθεί ο λογαριασμός της ΔΕΗ στην πορεία του ξεπουλήματός της σε ξένα και
ντόπια ιδιωτικά συμφέροντα ενώ και ο λογαριασμός της υπό άμεση ιδιωτικοποίηση ΕΥΑΘ φορτώνεται με
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ένα νέο «περιβαλλοντικό τέλος»…

Απέναντι σ’ αυτή την κατάφωρα αντιλαϊκή πολιτική
·  των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας
·  της κλοπής του λαϊκού εισοδήματος μέσω φόρων και τελών στους λογαριασμούς των
κοινωνικών αγαθών
·  του ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας και των κοινωνικών αγαθών

Μόνο ένα μαζικό, δυναμικό κι αποφασιστικό εργατικό και λαϊκό κίνημα, χωρίς αναθέσεις κι αυταπάτες για
κυβερνητικές εναλλαγές, χωρίς κομματικούς εναγκαλισμούς, χωρίς λογικές “μικρότερου κακού” και
“μοιράσματος της φτώχειας μας”, σπάζοντας το κλίμα της ηττοπάθειας και της υποταγής, με τον
ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ για σημαία του, μπορεί να σταματήσει την κοινωνική καταστροφή, να ανατρέψει
τον κοινωνικό μεσαίωνα όπου μας έχουν βυθίσει. Μόνο ως οργανωμένος λαός μπορούμε να μιλήσουμε για
την αναγκαιότητα και τη δυνατότητα της δικής μας ΝΙΚΗΣ και της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί όλους τους εργαζόμενους και τους άνεργους,
τους νέους και τους συνταξιούχους της πόλης, τα σωματεία, τις τοπικές και κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες σε ένα μεγάλο λαϊκό συλλαλητήριο που θα σημάνει την έναρξη του ανυποχώρητου
παλλαϊκού αγώνα για την ανατροπή

την Τετάρτη 14 Ιουνίου, στη 1 το μεσημέρι,

συγκέντρωση στη ΔΕΗ κεντρ. Θεσ/νίκης (Τσιμισκή, ΧΑΝΘ) και πορεία,
μέσω κεντρικών καταστημάτων των τραπεζών και του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου, στα
Δικαστήρια ενάντια στη διενέργεια των πλειστηριασμών

Καλούμε όλα τα σωματεία να πάρουν θέση και να στηρίξουν τον αγώνα, την ΕΔΟΘ-Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ και το
Ε.Κ.Θ. να κηρύξουν στάση εργασίας.

Καλούμε ειδικότερα τα σωματεία των εργαζόμενων στις υπό ιδιωτικοποίηση επιχειρήσεις (ΕΥΑΘ, ΟΛΘ,
ΕΛΒΟ, ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ, ΔΕΗ, κ.ά.) να πλαισιώνουν μαζικά αυτό τον αγώνα.

Καλούμε τους Συντονισμούς Συλλογικοτήτων και τις πρωτοβουλίες ενάντια στους πλειστηριασμούς κάθε
πόλης να διοργανώσουν ανάλογες δράσεις την ίδια μέρα.

    Για το δικαίωμα όλων στη δουλειά, τη στέγη, το ρεύμα, το νερό, τη θέρμανση και την
περίθαλψη…
    Για μια ζωή χωρίς μνημόνια, χρέος και τη θηλειά της Ε.Ε. και του ευρώ, για μια ζωή μ’
αξιοπρέπεια για όλους όσους ζουν σ’ αυτό τον τόπο…
    Για μια ζωή ολάκερη κι όχι ζωή σε δόσεις…

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΥΠΑΚΟΗ, ΑΓΩΝΕΣ, ΡΗΞΗ, ΑΝΑΤΡΟΠΗ!


